

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă

S I N T E Z A

lucrărilor ”edinței din ziua de 27 aprilie 1999

Comisia pentru cultură, arte, mijloace de informare în masă și-a desfășurat lucrările în ziua de 27 aprilie 1999, având următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr.5/1999 privind declararea Municipiului Sibiu și a zonei înconjurătoare ca obiectiv de interes național. Dezbateri în vederea întocmirii raportului comun. Din partea Ministerului Culturii a participat dl. Dan Nicolae director Direcția Monumentelor. S-au prezentat amendamentele propuse de Comisia pentru administrație publică, amenajarea teritoriului și echilibru ecologic, în vederea întocmirii raportului comun.

Având în vedere că în anexa 1 prezentată de către Comisia pentru administrație publică, amenajarea teritoriului și echilibru ecologic, aria delimitată ca zonă protejată de interes național a fost considerabil diminuată, în acest fel modificându-se sensul și scopul inițial al textului Ordonanței Guvernului nr.5/1999, Comisia a hotărât să mențină punctul de vedere cu privire la păstrarea titlului, conținutul textului Ordonanței nr.5/1999, precum și a anexelor așa cum au fost prezentate inițial.

2. Proiectul de Lege privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național Secțiunea a III-a zone protejate. Dezbateri în vederea întocmirii avizului. După dezbateri textul proiectului de Lege a fost votat pe articole cu amendamentele propuse de Comisie, cu unanimitate de voturi. Comisia a hotărât, deasemenea, în unanimitate, rediscutarea anexelor în vederea completării cu propuneri formulate de deputații tuturor grupurilor parlamentare și argumentarea în fața Comisiei la ”edința următoare.

Celelalte proiecte de lege și propuneri legislative aflate pe ordinea de zi au fost amânate.

Din numărul total al membrilor Comisiei (19), a absentat 5, lipsind d-nele. de putat Ileana Filipescu (Grup Parlamentar al PDSR), Leonida Lari Iorga (Grup Parlamentar al

PRM) și dnii. deputați Radu Ștefan Mazăre (independent), Gvozdenovici Slavomir (Grup Parlamentar al Minorităților Naționale), Vasile Vetișanu (Grup Parlamentar al PNȚD-Civic-Ecologist).

PREȘEDINTE,

Gabriel PEPELEA

SECRETAR,

Puiu HAȘOTI